

土鸡好斗常干仗 戴上“眼镜”息纷争



晨报讯(记者 赵永强 文/图)戴“眼镜”的鸡,您见过吗?淇县高村镇杨晋庄葛春海养的鸡就戴着“眼镜”,让记者大开眼界。8月22日,记者驱车赶到葛春海的浮山林养鸡散养基地,看到这儿5000多只土鸡大多戴着红色的塑料“眼镜”,在林中自由觅食,“扮酷”的样子让人捧腹。

“土鸡生性好斗,经常打架,一旦有一方处于弱势,其余的鸡就会‘痛下杀手’,群起围攻。轻则毛被叨掉,重则鲜血淋漓,甚至肠子都会被叨出来了。我这儿有5000多只鸡,单因打架就折损了近200只。后来我从网上看到这方面的信息,也是从网上买了这种‘鸡眼镜’,它们戴上‘眼镜’后

斯文多了,不怎么打架了。刚戴上的时候,鸡还不太习惯,自己总用爪子挠,没几天就习惯了。因为鸡的视线很广,戴上眼镜,就可挡住鸡的正面视线,它们看不清正前方,打架斗殴的现象自然就减少了。鸡不打架了,卖相也好了,效益自然跟着提高了。”葛春海对记者说。



液化气瓶报废后 有人回收吗?

市民张女士昨日来电反映:她家现在还有一个液化气“螺丝瓶”,前段时间从《淇河晨报》上了解到,液化气“螺丝瓶”9月底前将全部报废,液化气瓶如何报废?报废后有人回收吗?

张女士,记者帮您咨询了市质量技术监督局特种设备科。该科的徐科长表示,按照国家质检总局的要求,10月1日开始,所有液化气“螺丝瓶”将一律不予检验充装液化气,并且按报废处理,所有液化气站也不再为“螺丝瓶”充气。家有“螺丝瓶”的居民可以以抵价的形式在各液化气换气点置换合格液化气瓶,也可以卖给液化气换气点,再购买一只合格的液化气瓶;千万不要自行报废,因为使用过的钢瓶内留有残液、残气,非专业报废处理极易导致火灾、爆炸事故。建议广大市民一定要赶在9月底前更换报废“螺丝瓶”。

晨报记者 郑常鹏

井水又咸又涩 烧开后成白糊糊

大梁庄数十户村民吃水难,水务部门表示该村已被纳入城市供水系统

晨报讯(记者 郑常鹏 实习生 赵金花)“我们村有一口井里的水有问题,喝到嘴里感觉很麻,这已经影响到附近村民的正常生活。”8月22日,淇滨区大梁庄一位不愿透露姓名的村民来电反映。接到反映后,记者随即赶到大梁庄调查。通过走访,该村一位姓周的村民证实了来电村民反映的情况。“我们村共有两口公共井水,村西头有一口,金兰苑酒店后面有一口。”周姓村民告诉记者,“有些村民家有自己打的井,自家的井和村西头的井都没问题,唯独金兰苑酒店后面那口井有问题,井水浑浊,还有异味。”

记者按照该村民的指引,找到了有问题的井,从井口望下去并未发现有什么异常。在附近居住的王女士得知记者的来意后,将记者带到她家,看她从该井打上来的水。前几天打的水经过沉淀后,水面上泛起一层白色絮状物,还有一股怪味。“这水喝到嘴里感觉很麻,也不能用来做饭,水一烧开就成了白糊糊,很稠很黏。”王女士说着还舀起一碗水尝了一口。记者接过碗,也尝了一口,口感很不好,又咸又涩,嘴里很麻。“到村西头打一次水比较麻烦,我们每两

天去一次。以前,有几十户村民从这口井打水吃,现在都得到村西头那口井打水。”王女士告诉记者,“这口井自去年打好后,里面的水就不能吃。我家正在盖新房,我准备在新房的院子里打一井。”随后,记者来到位于鹤岗大街的大梁庄村委会了解情况,但记者当天并未见到该村相关负责人。接着,记者又将情况反映到市水务集团,一位工作人员表示,大梁庄已被纳入城市供水管网系统,改造工程正在进行,该工作人员建议村民先吃村西头的井水,城市供水管网系统的改造工程会尽快完成。

淇水春天附近 规划菜市场了吗?

市民陈先生昨日来电反映:他住在淇滨区淇水春天小区,小区附近没有菜市场,居民们买菜要跑到淇滨农贸市场,距离很远,来回很不方便。淇水春天小区附近规划菜市场了吗?

陈先生,记者帮您咨询了市城乡规划局发展科。相关工作人员表示,去年5月份,该局曾对淇滨区农贸市场的布局规划进行了公示,规划中显示,位于黄山路与鹤煤大道交叉口西南龙祥圣府小区内规划建设有湘江社区农贸市场。据了解,该农贸市场位于龙祥圣府的地下一层,目前施工已经完成,正在进行室内装修,预计今年国庆节前后可以投入使用。

晨报记者 郑常鹏

蝙蝠不请自来 惊扰卧室主人

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 邓良)近日,鹤源小区10号楼一居民家卧室里住进一位不速之客,这位“客人”来无影去无踪,白天找不着,夜晚才出来吓人。住户没有办法只好求助消防官兵,8月22日,淇滨区消防官兵来到该住户家,几经周折才将这位不速之客——蝙蝠“请出”。“最近天凉快了,我们打开窗户通风透气,一只蝙蝠趁机飞了进来,连续几个晚上在屋内乱飞,吓得我们没法安心睡觉,但到了白天又找不到蝙蝠藏在哪里。”王女士说,她专门上网络查看一些有关蝙蝠的资料,知道蝙蝠可能传播病菌,家人都很担心。无奈之下,王女士只好求助消防官兵。消防官兵到现场后,先戴上厚厚的防护手套,然后沿着窗帘、墙壁、床底、衣柜壁仔细搜寻,十

多分钟后,终于在吊装窗帘的隔板上发现了正在“酣睡”的蝙蝠。消防官兵伸手去抓,不料被蝙蝠发觉了,它慌忙到处乱飞。几分钟后,疲劳的蝙蝠一头钻到暖气片后面,还没等它喘口气,消防官兵们就从两侧将其抓获。离开王女士家后,消防官兵将这只蝙蝠抛向空中,让其安全逃生。

-----| 链接 |-----

蝙蝠飞进居民家,多是因为昆虫,然后通过窗户、空调洞或者其他排气口,不小心误闯进房间的,一般城市里的蝙蝠都是小家蝠,本身没有毒,但作为野生动物,牙齿和爪子上有病菌,也会传播病毒。蝙蝠有可能传播狂犬病、鼠疫或者“汉塔”病毒,万一被蝙蝠咬了或者抓伤,一定要全程接种狂犬病疫苗。

“没有6元定额发票没法开收据”后续 办户口簿能领发票了

晨报讯(见习记者 徐广静)本报8月18日以《没有6元定额发票没法开收据》为题,报道了一位市民到市行政服务中心户籍窗口办理户口簿,工作人员以“没有6元定额发票”为由不提供相关收据的情况。报道刊发后,引起市财政局的高度重视。22日,王女士告诉记者,市公安局工作人员已亲自将办户口簿应提供的6元发票送到她手中,她对此结果表示满意。记者从市财政局非税收入管理局综合科确认这一情况,一朱姓工作人员表示,市公安局已领取过发票,以后市民再办理户口簿都可以要到发票了。

非在职人员 如何参加医保?

山城区苗女士昨日来电反映:她今年29岁,曾做过多份临时工作,用人单位都没有给她办过医疗保险,她想自己参加医保,需要什么手续?苗女士,记者帮您咨询了市职工医疗保险管理处。相关工作人员表示,非在职人员参保,可以携带户口簿、身份证和一张一寸照片,到本人户口所在地的居委会办理城镇居民医疗保险相关手续。首次办理需交170元,其中包含70元基本医疗保险金、30元大病统筹保险金和7元工本费。

晨报记者 徐舒帆



8月23日上午,淇滨消防大队宣传队走进淇河宾馆向宾馆的员工进行消防知识宣传、培训。通过此次培训,员工们深刻认识到了火灾的危害,掌握了查改火灾隐患的知识,掌握扑救初期火灾以及火场逃生的技能,提升了宾馆员工抗火灾的水平。图为消防官兵正在对淇河宾馆员工进行消防知识宣传。 韩阳 杨涵博 摄

告别癫痫 抑郁 精神分裂

3.15 电码防伪 我国百万患者受益(药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中发现并成功提取了“脑神经苷脂和脑细胞激活肽缓释酶”,并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药——诺美·抗癫痫和诺美·清脑安神丸,第一次全面实现了大脑功能自动调节!

① 癫痫:诺美·抗癫痫适应症:大发作、小发作和局部性发作,如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等。② 成功运用脑神经苷脂和脑细胞激活肽缓释酶,有效修复受损脑细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。③ 高能活因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症。④ 有效调节脑细胞体液免疫,还原病人的精、气、神,抗癫痫强度大。

② 精神分裂:诺美·清脑安神丸适应症:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等。① 能快速穿透血脑屏障,显著改善丘脑的紊乱状态,提高脑垂体对外界的抵抗力,再大的压力、刺激、惊吓,大脑信号都能正常传递。② 健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性细胞,直接接触、清除坏死的脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

③ 抑郁失眠:诺美·清脑安神丸系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血液循环,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。无论病史长短,有无遗传倾向,一般3到5个疗程可康复。

诺美·抗癫痫和诺美·清脑安神丸由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“教脑爱心工程”政府财政补贴现已全面启动!活动期间,药费补贴50%,1个疗程为1个月(原价1380元,现价690元),一次性购买3个疗程送1个疗程,并发送免费治疗金卡,每人每次最多限购3个疗程。20天无效,无条件原款返回,10年内偶有复发凭金卡免费治疗,活动截至8月31日。

全国免费电话:400-600-4902
康复热线:010-51290840(共五线)
专家手机:18611102410
门诊地址:北京市顺义区天北路136号
官方网址:www.nbkf99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病基因研究院